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ΘΕΜΑ: «Ερώτηση με αριθμό πρωτ. 6710/28-07-2022»

Σε απάντηση της με αρ.πρωτ.6710/28-07-2022 ερώτησης που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων, με θέμα «Δημιουργία πλωτού φωτοβολταϊκού πάρκου στο Ιόνιο 
Πέλαγος», σας γνωρίζουμε ότι:

Η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων συμμετέχει στον σχεδιασμό και στην εφαρμογή της Εθνικής Στρατηγικής 
Έξυπνης Εξειδίκευσης της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027, με όραμα την 
διαμόρφωση μιας ολοκληρωμένης ατζέντας οικονομικού μετασχηματισμού της χώρας που 
θα βασίζεται στη γνώση και την αξιοποίησή της για την παραγωγή αγαθών και υπηρεσιών 
υψηλής προστιθέμενης αξίας, ικανών να ενσωματωθούν σε διεθνείς αλυσίδες αξίας. Για 
την ανάδειξη των θεματικών προτεραιοτήτων της Στρατηγικής, εφαρμόσθηκε η διαδικασία 
της «Επιχειρηματικής Ανακάλυψης» που στοχεύει στον εντοπισμό των ισχυρών σημείων 
και ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων της χώρας, στα οποία θα πρέπει να εστιασθούν 
προσπάθειες και επενδύσεις. Επιτυγχάνεται μέσω μίας δομημένης διαβούλευσης με όλους 
τους παράγοντες που συγκροτούν το οικοσύστημα καινοτομίας της χώρας, όπως 
Επιχειρήσεις, Ερευνητικά Κέντρα, Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, Φορείς 
Χρηματοδότησης, συναρμόδια Υπουργεία και Οργανισμοί, Περιφερειακές Αρχές κα. Η 
διαδικασία αυτή ανέδειξε ως θεματική προτεραιότητα την παραγωγή ενέργειας από ΑΠΕ 
και ειδικότερα, μεταξύ άλλων, τις ‘’Τεχνολογίες και Συστήματα υπεράκτιων /πλωτών 
εγκαταστάσεων ΑΠΕ για παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας’’. Τα συγκεκριμένα θεματικά 
πεδία  ενσωματώθηκαν στην Εθνική Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης 2021-2027.

Συνεπώς, η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας συμβάλλει στον  
μεσοπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο σχεδιασμό της χώρας μας για την αύξηση της 
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παραγωγής ανανεώσιμων πηγών ενέργειας μέσω της ενίσχυσης των ερευνητικών και 
καινοτομικών δραστηριοτήτων στον εν λόγω τομέα.

  
  

    
         Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ

     ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

      ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
Εσωτερική Διανομή:
1. Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας  (Γραμματεία)
2. Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας (Γραμματεία)
3. Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων (Έρευνας και Καινοτομίας) (Γραμματεία)
4. Γ.Γ.Ε.Κ. - Δ/νση Σχεδιασμού και Προγραμματισμού Έρευνας και Καινοτομίας
5. Τμήμα Β’- Αποτίμησης και αξιολόγησης Επιπτώσεων

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
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